

Карпенко Роман, 14 лет

Детский дом № 7

Мой любимый киногерой
Фильм «Легенда 17», Валерий Харламов

Я очень люблю хоккей и хожу на тренировки по хоккею каждый день. А после просмотра фильма «Легенда 17», вообще хочу стать профессиональным хоккеистом.

Фильм снят в 2013 году режиссёром Николаем Лебедевым на реальных событиях.

Здесь рассказывается о восхождении к славе талантливого хоккеиста Валерия Харламова и о первом матче СССР-Канада.

Мне до бесконечности нравится главный герой этого фильма Валерий Харламов. Я восхищен его упорством, старанием, трудолюбием и, конечно же, патриотизмом.

Валерий Харламов не мыслит своей жизни без хоккея. В 1972 году он проходит испытания Анатолия Тарасова. Тарасов очень талантливый, но и жёсткий тренер. Я даже при многочисленном просмотре фильма не выдерживаю ту сцену, когда Валерия Харламова, ещё не опытного игрока, поставили в ворота и все другие игроки по очереди забивают шайбу. Она попадает в Харламова, ведь это боль невыносимая. Ему, наверное, хочется убежать. Но он стоит на воротах, а тренер ему кричит: « Тебе не больно Харламов, защищай ворота, всем телом защищай ...» Я иногда ухожу с этого момента, у меня не хватает мужества, даже смотреть, как Харламов защищает ворота, стиснув зубы. Вот это сила! Вот это мужество!

Харламов постепенно становится одним из ведущих нападающих ЦСКА, а затем и сборной СССР. Тренер создаёт знаменитую тройку нападения Михайлов- Петров- Харламов.

Многие хотят заполучить Валерия Харламова в свою команду. Например, куратор хоккея Балашов пытается перетянуть Валерия на свою сторону, акцентируя внимание на излишней жестокости Тарасова. Или известный скаут из Канады - в канадский клуб. Но Харламов не предаёт своего тренера и как патриот своей страны, даже за огромную сумму денег не соглашается на эти предложения.

Я очень часто смотрю этот фильм. Он у меня есть даже на телефоне. При каждом новом просмотре, открываю для себя всё новые и новые черты характера Валерия. Когда Харламов получил в автокатастрофе тяжёлую травму ноги, он уже почти потерял веру в себя, но лучшие друзья и тренер

поддерживали его. Преодолевая боль, Валерий упорно занимается. И у него всё получилось.

Всеволод Бобров, назначенный вместо Тарасова, включает Валерия в состав сборной команды. Харламов сумел сыграть матч против Канады. Чтобы доказать всем что его страна лучшая. Ведь канадцы уверены были в победе своей команды и всячески пытались доказать это СССР. На телешоу два лидера канадской сборной намекали, что они раздавят игроков сборной СССР. Начался матч. Канадцы выигрывают. Но вскоре наша сборная сравнивает счёт, а во втором периоде Харламов выводит команду вперёд. В перерыве тренер канадцев говорит своим игрокам, что это не матч, а война, и что с этим «номером семнадцать» надо разобраться. Во время игры Бобби Кларк бьёт Харламову клюшкой по больной ноге. Харламов отказывается покинуть игру, несмотря на угрозу стать инвалидом. В этой игре происходит какая-то мистическая связь между Тарасовым и Харламовым. Когда Харламова сбивают, он усилием воли защищает свои ворота и как бы слышит голос своего тренера Тарасова: « Тебе не больно Харламов! Защищай ворота, всем телом защищай, как детей бы своих защищал, как Родину защищай!» Эти слова я помню наизусть. Они вызывают у меня слезы. И Валерий Харламов поступает так, как учил его тренер - защищает свои ворота, как будто идёт в бой защищать каждую пядь своей земли. Что по окончании матча Фил Эспозито говорит Харламову с уважением: « Я вообще не понимаю, как это ты делаешь? Вот эти два гола - было здорово! Мне бы твою скорость и талант» На что Харламов ответил: « Мне бы твой рост и силу»

И великое счастье услышать слова любимого тренера Анатолия Владимировича Тарасова: « Ребята, я вами горжусь. Вы лучшая в мире команда!»

Я, всё-таки, восхищаюсь мужеством и волей к победе патриотизмом и силой Валерия Харламова. Ведь я тоже хоккеист и стараюсь быть таким, как он. Наши хоккеисты бились не за деньги, им было важно отстоять честь своей страны.
